UHCTPYKUMA NO aKcnnyaTauum 6eroBon
AOPOXKU KOMMEpPUYECKOro ypoBHS.
Mopenb: QS 600




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT
0 USER MANUAL M

TexHukKa 6e3onacHoOCTU

MpumeyvaHue. MNepen Hayanom UcNosib30BaHMUA AAHHOro U3aenus
Heo6X0AMMO O3HAaKOMUTLCSA C NpeAcTaBieHHbIMU HUXKe TpeboBaHMAMM
TEXHUKN 6e30nacHOCTHU.

1. 3anpeweHo nogkntoyaTb GEroByrd OOPOXKY K anekTpocetn 6e3 3asemneHus,
BbIMOMHEHHOrO MO BCEM CTaHAapTaMm.

2. Ncnonb3oBaHne 6eroBon OOPOXKM OOMYCKAETCA TOMbKO B CYyXMX NMOMELLEHUAX.
He ponyckanTe nonagaHus BoAbl U MHbIX XWOKOCTEN Ha Niobble YacTn nsgenus,
nsberanTte BbICOKOM BIIAXXHOCTMW.

3. Bo Bpemss paboTbl u13genua BO3HMKAET CTaTU4YeCcKoe 3JNEKTPUYECTBO.
3anpellaeTtca pasmeLaTb paaom

nerko BoCnsiaMeHsieMble U B3pbliBOONAcHbIe MaTtepuarnsl.

4. BeroByto JOPOXKY TpebyeTcsl ycTaHaBnuBaTb Ha poBHOM noBepxHocTu. Obuwas
ncnonedyemas nrowaab — 2500x1000 mm.

5. Wspgenuio Heobxoaumo 6e3onacHoe anekTponutaHue c 3asemMneHuem. He
NCMONb3ynTe TY Xe NINHUIO NUTaHUS ONS NOAKIIYeHus gpyroro obopygoBaHus.

6. 3aHMmanTecb Ha 6eroBo [OpPOXKe B crnopTuBHoM o6yBW. 3anpeltaercs
TpeHnpoBaTbCst 6OCUKOM.

7. beroBada gopoka npegHa3HavYeHa a1 0O4HOBPEMEHHOMO UCMOSNb30BaHUS TOSTbKO
ofHMM nosb3osatesnieM. MakcmaneHbIN Bec nornb3oBatens — 160 Kr.

8. lNepepn Ha4anomM TPEHNPOBKM MNOCTaBLTE HOMN Ha HENOABWXKHbLIE BOKOBbLIE NaHENN
1N BO3bMUTECH 3a NOPYYHU 0BenMun pykamu.

9. [laTumnkm Nynbca He ABNATCA MegUUNHCKUMK npubopamMu, Ux AaHHble He Bcerga
TOYHbI U MOTYT MCMNONb30BaTbCA TONMbKO Ana cnpaBku. (OBbIMHO nNoOKasaHus
CTaHOBATCS KOppeKTHbIMK nocne 30 cekyHa, TPEHUPOBKU. )

10. 3anpewiaetca ocnabnatb kakne-nmbo kpenneHms 6eroBon AOPOXKKN.

11. Wspgenve He npegHasHayeHoO Ans Uy C  CepAeYHO-COCYAMCTbIMU
3aboneBaHNAMM U MHBIMW CEPbE3HbIMU NPoBremMamMmn 340p0BbS, NOXUIbIX STIOAEN K
aeten mnaguwe AseHaguaTtu net. [ns ykasaHHbIX Nl BO3MOXHO UCMOMb30BaHMe
nsgenusa nog ocobbiM pykoBOACTBOM M MPUCMOTPOM crieumanucta, OTBETCTBEHHOMO
3a 6e30nacHoOCTb.

¢ BxogHoe nutaHue: 220-240 B nepem. Toka (£10%), 50y,
4 HomunHanbHasa MowHOCTL MoTopa: 2,5 1. C.
4 MakcumanbHasa MOLHOCTb MoTopa: 5,8 n. c.
¢ [lonyctumas temnepaTtypa okp. cp.: 0—40 °C
¢ [InanasoH ckopocten: 1,0-20,0 km/y

¢ OTobpaxaemoe Bpemsi: 0:00-99:59 MmuH:cek
¢ OTtobpaxaemoe pacctosiHme: 0,00-99,9 km
¢ Otobpaxaemble kanopun: 0-999 kkan

¢ Otobpaxaembin nynbc: 50-256 ya/MuH

4 Yron HaknoHa: 0-20 %

4 3awuTa ot neperpysku: 13 A

& KabGenb nutanus: 16 A, 250 B nepem. Toka



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

UHCTPpYKUMM Nno cOoopke

1. TlMogknounte coeguHUTENbHbIE NPOBOAA, 2. Mooknounte  coeguHUTENbHbIE
BOo3bMUTE BUHTLI M10x55 C umnuHgpmnydeckon npoBoda, BO3bMUTE BUHTbI M8x16 n
rorioskon, camopesbl M5x16, BUHTHI M5x12 ¢ ycTaHoBUTE naHenb ynpasneHus.
KPYrnow ronoBKON, NPY>XMHHbIE Wanbbl, Nockne Bosbmute BUHTbI M10x20 (3
Wwanbbl — 1 yCTAHOBUTE OMOPHbIE CTONKMW. LUUITMHOPUYECKON rofoBKOWM n
CwMm. nsobpaxeHue: YCTaHOBUTE  COEAUNHUTENbHYI0 4acTb

OMOPHbIX CTOEK.

Miokzn

3. C NMOMOLL,bO
camope3soB M5x20
YyCTaHOBUTE  3aALUUTHYIO
naHenb aBuraTens.

C nomoLlbo BMHTOB Mof,
wecturpaHHnk M5x12 ¢
NOSTYKPYrfOon  rorloBKOW

3akpenure naHenb
aBuratenss U nepegHio
naHenb. Cwm.

n3obpaxeHue:



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

FHe340 NUTaHUA U BbIKNOYaTenb

Bbikntoyatenb nuTaHMA HaxoauTCA Ha
nepegHemn yacTtu Kopnyca (cm.
n3obpaxeHue).

B nonoxeHun "0" nutaHme BbIKIIOYEHO.
B nonoxeHuun "-" nutaHne BKIHOYEHO.

MeToabl perynupoBKu 6eroBoro nosioTHa

Ecnn 6eroBoe nonoTtHO cMelWaeTca BreBO,
NoBepHUTE JIEBbIA BUHT PErYNIMPOBKN MO 4acoBOM
CTpernke wunu npasbli BUHT — MPOTUB YaCOBOW
ctpenkun. Ecnn 6eroBoe nONoTHO cmellaeTcs
BMpaBo, NOBEPHUTE MpaBbli BUHT perysimpoBKy no
4acoBOW CTpenkKe WNu JeBbld BUHT — MPOTMB
YyacoBoW CTpenkn. PekomeHayeTca 3a oavH pas
nosopayunsaTb BUHT Ha 90 rpagycos.

MeToab! perynmpoBKku HaTsXXeHUs1 6eroBoro nonoTHa

[Mpy HegoCcTaToOMHOM HaTSXEHUW NONOTHA MPOUCXOANT NPOCKarib3biBaHNE NPU TPEHUPOBKE.
[Mpu Ype3amepHOM HaTSHKEHMM NOBbILAETCH Harpy3ka Ha gsuraTtens 1 npeobpasoBaTterns. B
obounx cnyyasax TpebyeTcst COOTBETCTBYIOLLAA perynmpoBka.

(1) YTOBLI HATAHYTL MOMOTHO: UCMONBL3YS CneunanbHbI UHCTPYMEHT (YrNOBOW Koy Ha 8),
noBopaymeanTe B HY>KHOM HanpasneHuu (Ha 90 rpagycoB unun 4yeTBepTb 060pOTa 3a OVH
pa3) oba OOKOBbIX BUMHTA Ha 3agHeW 4YacTu Kopnyca, COXpaHss OAMHAKOBbLIA YPOBEHb
HaTsHKeHUst ¢ 06enx CTOPOH.

(2) YToObLI OCNABUTL MNOSIOTHO: UCMONbL3YNTE crneynarnbHbIA MHCTPYMEHT (YrNOBOWM KoY Ha
8), KoTopbIN NpunaraeTca K 6eroBov JOPOXKe, U NOBOpaYMBanTe B HYXXHOM HanpasneHuu
(Ha 90 rpagycoB unn YyeTBepTb 06OPOTa 3a OAMH pa3) oba BOKOBLIX BUHTA Ha 3aHEN YacTu
Kopryca, COXpaHsisi OQUHAKOBbIN YPOBEHb C 0BEeNX CTOPOH.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

MHCprKLIMVI K naHesin ynpaBsrneHus

KHONKM n pyHKuMM

A: Start: 3anyck 6eroBor 4OPOXKM.

B: Pause: BpeMmeHHasa ocTaHOBKa 6GEroBon JOPOXKMW.
C: Stop: octaHoBKa 6eroBomn SOPOXKM.

D: Program: npMMeHeHue OLHOM M3 TPEHWPOBOYHbLIX MpOrpamMm, BCEro npegycMoTpeHo
8 nporpamm Ha BbIGOp.

E: Mode: pexunm, B KOTOPOM MOfb30BaTENb CaMOCTOATENBHO YCTaHaBnmMBaeT Time (Bpems) /
Distance (pacctosHue) / Calorie (kanopun)

F: Speed+: yBennyeHmne ckopoctu

G: Speed-: yMeHbLLEeHne CKOpoCTH

H: Incline+: yBenuyeHne HaknoHa

I: Incline-: ymeHbLUeHWe HaKIoHa

J: KHonku BbICTpon yCTaHOBKM CKOPOCTU: BbIOOp 3Ha4yeHust ckopocTtu (2, 4, 6, 8, 10, 12)

K: KHornku BbICTPON YyCTaHOBKM HaKNoHa: BbIOOP 3Ha4YeHus HakroHa (2, 4, 6, 8, 10, 12)

L: Distance: okHO oToOpaxeHus pacCcTosHUA
M: Calorie: okHO oTOBpaxkeHus Kanopum

N: Heart rate: okHO oTOGpaxeHnsa nynbca

O: Time: okHO OTOOpaxeHus BpeMeHu FITNESS
P: Speed: okHO oTOBpaeHns1 CKOPOCTU

Q: Incline: okHO oTOGpaXXeHns yrna HakrnoHa

00 00
K °® °® ]
(6 112) (6 112) ‘

00 ©®© 060




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

KpaTkoe pykoBoACTBO Nofnb3oBaTens

Py4HOM pexXum TPeHUPOBKMU.

1. Bkntounte nutaHue.

2. Haxxmute kHonky "START/STOP", npm 9TOM B UEHTparbHOM OKHEe MNosiBUTCA
TPEXCEeKYHAHbIM 0BpaTHbIN OTCHET, CONPOBOXAAEMbIN 3BYKOBbIM CUTHarom, n 6erosoe
NOMOTHO 3aNyCTUTCSH CO CKOPOCTbLIO 1 KM/Y.

3.[locne BKMKOYEHUA MOXHO wucnonb3oBaTb KHonkn “SPEED+’/“SPEED-" ans
HacTponkn ckopocTn u “INCLINE+"/“INCLINE-" ana HacTponku HakrnoHa ©eroBoro
nosioTHa.

NMporpammei.

B pexume oxmaaHua HaxmumTe KHOMKY Bblbopa nporpammbl. beroesasi gopoxka
npegnaraet 8 npeayCcTaHOBMEHHbIX NporpamMMm, BblbpaTb KOTOPbIE MOXHO C MOMOLLbIO
kHonok “SPEED+"/“SPEED-". lMocne atoro kHonkon "START" 3anyctute 6erosyto

8 BCTPOEHHbIX NPOrpamMmm MU COOTBETCTBYIOLLME 3HAUYEeHUA cKopocTu (Speed) u HaknoHa (Incline) no yposHam (level)
Program {Level| 2level| 3level| 4level| Slevel| Hlevel| 7Level| 8Blevel| 9 Level| 1QLevel| 11Level| 12Level| 13Levell 14Levell 15Level| 16 Level
P1 Speedkm/h | 1 1 3 3 5 5 7 7 9 9 9 7 7 3 3 1
Incline % 0 0 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 1 0 0
P2 Speedkmh | 1 4 4 T 7 10 10 8 8 9 9 5 5 3 3 1
Incline % 0 1 2 J 4 5 6 4 4 5 4 3 2 1 1 0
P3 Speed km/h | 1 3 5 7 9 10 9 8 8 7 6 5 4 3 2 1
Incline % 4] 1 2 1 2 2 3 1 1 2 2 1 1 0 0 0
pa Speedkm/h | 1 5 8 10 6 3 4 4 7 i 8 74 5 &l 2 1
Incline % 0 0 2 1 0 0 1 1 2 2 3 3 2 1 1 0
P5 Speed km/h 1 2 3 4 6 8 9 T 4 4 6 6 4 3 2 1
Incline % 0 1 2 3 3 4 4 2 2 1 2 2 1 0 0 0
P6 Speedkm/h | 1 4 6 6 9 9 8 3 6 3 7 4 8 3 [} 1
Incline % 0 i 2 3 3 & 1 1 2 1 2 1 2 1 1 0
p7 Speedkm/h | 1 2 2 4 4 6 6 8 8 10 10 10 4 4 3 1
Incline % 0 1 1 2 2 2 3 3 3 4 4 4 3 2 1 0
P8 Speedkm/h | 1 2 2 2 4 4 4 7 7 7. 9 1" 11 74 4 1
Incline % 0 0 0 0 1 1 3 3 3 5 5 6 6 4 2 0
SPEED m—
m ” s M
rs P " ]




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

PerynsapHoe obcnyxuBaHue

B paHHOM 6GeroBon [JOpOXKE WCMNONMb3yeTcs crneunanbHoe ©OeroBon MnosioTHO
3apybexHoro npousBoactBa. OHO BbLINOMHEHO WX HEWNoHa C MPUMEHEHUEM
KOMMO3UTHbIX TexHorornn obpaboTkn. Matepuan ©GeroBoro mnosioTHa OTNUYaeTCA
cnabbiM TpeHWeM, YCTOMYMBOCTLIO K PAaCTSHKEHUIO U HU3KMM YPOBHEM LUyMa Mpu
ABvXeHun. beroBoe ocHoBaHWeE BbINOMHEHO C NPUMEHEHNEM YHUKaNbHOW TEXHONOMN
ABOWMHOrO rawleHust yaapa. BHelHMe noBepXHOCTU M3roTOBMEHbl M3 KapbamuaHoun
cMonbl, obnapatollenn MoBbILLEHHOW WM3HOCOCTOMKOCTbI. Bce 310 obecneuymBaer
KOM(OPTHOE 1 NIIaBHOE ABWXEHUE.

1. HecobntogeHne agekBaTHOrO pexuma CMasku Harpyxaet 6eroBoe OCHOBaHWE U
6eroBoe NonoTHO 3a CYET MOBbILLIEHUS KO3 UUMEHTA TPEHUS, a TaKKe YBeNnM4MBaeT
noTpebneHne 3Heprum, 4YTO MOXET MNPUBECTM K NPEXOEBPEMEHHOMY W3HOCY U
Cepbe3HOMY MOBPEXAEHUIO KOMMOHEHTOB, BKM4Yas OBuratenb, npeobpasoBaTerb,
BanuKM, PEMHM M MeXaHu3M B Lenom. Takue NOBpeXaeHusi He OTHOCATCS K
rapaHTURHBLIM Cry4asm.

2. MNpoBepATb ypoBeHb cMa3km 6eroBoro nonotHa TpebyeTcsa He pexe OQHOro pasa B
Hegento. KonuyectBo cMaskm HeobxoAMMO  paccuuTbiBaTb Ha  OCHOBaHWUK
dpakTU4YEeCcKoro ucnonb3oBaHuss 6GeroBor OOPOXKM B ycrnoBuax knyba. Tak, npwu
COBOKYMHOM WUCnonb3oBaHuUM 6Gonee 6 4acoB B AeHb kKaxable 10 gHem Tpebyetcs
pobaenatb nopsigka 50 mn cmaskn. Ecnn 6eroBasi 4opoXKKa MCMNOMb3yeTCcs MeHee
6 YacoB B AeHb, gobaenante no 50 mn cmaskm pas B 15 gHen.

MpumeyvaHne. He ucnonb3ynte ypesmepHoe KONMMYecTBO CMasku. [na MnoBbILEHUS
CpoKa aKcnnyataumm GeroBon OOPOXKW CMasKa AOSMKHA BbIMOMHATLCSA B pPa3yMHOM
obbewme.

3. OueHuBanTe nokasatenn TpeHus.

3arpsasHeHna W HegOCTaTOuYHbI  YPOBEHb CMasku NPUBOAUT K  MOBbILUEHUIO
KoadhpuumneHTa TpeHms mexay 6erosbiM NOIOTHOM U OCHOBaHWEM, B pesynbraTte 4Yero
MOXET MNoBpeanTbCA ABUratenb W naHenb ynpasreHwus. [pu3Haky MOBbILLEHHOrO
TpeHus:

(1) GeroBoe NONOTHO C TPYAOM ABMXETCHA Npu xoabbe, Npu BbIKMIOYEHHOM ABUraTene
ero HeBO3MOXXHO CABWHYTb C MeCTa;

(2) pmBmxeHne nonotHa 6e3 nonb3oBaTens HopmarbHOE, OAHaKo MonbiTke 6exaTb
CKOPOCTb OKa3blBAeTCA $IBHO HWKE 3asiBMEHHOW, BpeMs OT BPEMEHU MONOTHO
OCTaHaBNUBaeTCH;

(3) Nnpn CMNBbHOM MOBBILEHUN TPEHUS MOXET noBpeauTbca 6GeroBoe MNOMOTHO U
OCHOBaHWe — B TakOM Cfny4vae 4acto cpabaTbiBaeT npegoxpaHuTens, 3awmwias ot
neperpy3ok UHBEpPTOP.



FITNESS

CONMMERGCGIAL FITNESS EQUIPMIENT

NN



